

# ZMLUVA

*o zabezpečení praktického vyučovania formou odborného výcviku podľa zákona č.61/2015 Z. z.  
o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov*

ktorú uzatvorili:

Spoločnosť: František Hunčík Farma Ochodnica  
So sídlom: Farma Ochodnica 023 35  
Zastúpená: p. František Hunčík  
IČO : 31 884 121

d'alej iba spoločnosť

a

**Stredná odborná škola strojnícka**, Športová ulica 1326, 024 01 Kysucké Nové Mesto  
zastúpená riaditeľom: Mgr. Ing. Ondrej HOLIENČÍKOM  
IČO: 17053722, Bankové spojenie: Štátna pokladnica: 318180000007000480405  
tel.: 041/4212213, fax: 041/4254702,

d'alej iba SOŠs, takto

## I.

Spoločnosť sa zaväzuje zabezpečiť praktické vyučovanie formou odborného výcviku pre žiakov SOŠ strojníckej v Kysuckom Novom Meste ,v dvojročnom učebnom odbore: Poľnohospodárska výroba, za účelom rozšírenia ich odborných vedomostí a zručností v oblasti živočíšnej výroby, podľa ŠkVP, pod vedením MOV, ktorý je zamestnancom školy.

## II.

Na základe tejto zmluvy bude spoločnosť poskytovať pre žiaka primeranú prácu v rámci učebných osnov a svojho podnikateľského zamerania. S obsahom učebných osnov sa zaväzuje SOŠs oboznámiť spoločnosť najneskôr v deň podpísania zmluvy. Pre prípad takých úprav podnikateľského zamerania spoločnosti, ktoré by boli prekážkou poskytovania práce podľa učebných osnov, si spoločnosť vyhradzuje právo poskytovať žiakom po predchádzajúcom písomnom upozornení SOŠs také práce, ktoré by učebným osnovám zodpovedali len čiastočne.

## III.

Za prácu, ktorú vykonajú žiaci v prospech spoločnosti, SOŠs nepožaduje žiadnu náhradu.

## IV.

**Spoločnosť sa zaväzuje zabezpečiť:**

- ↪ vstup na zmluvné pracovisko v čase od 7.00 – 14.30 hod podľa platného rozvrhu
- ↪ vhodné priestory a primeranú prácu pre plnenie učebných osnov s výhradou podľa článku II.
- ↪ vhodné nástroje a náradie zodpovedajúce bezpečnostným predpisom v zmysle normatívu

**SOŠs sa zaväzuje zabezpečiť:**

- ↪ úvodné školenie o bezpečnosti práce
- ↪ kvalifikovaných MOV, pod vedením ktorých sa odborný výcvik realizuje
- ↪ zoznam žiakov ktorý je v prílohe
- ↪ oboznámiť žiakov s cieľmi odborného výcviku
- ↪ oboznámiť žiakov o povinnostiach žiakov, ktorými budú v priebehu výcviku viazaní



V.

Na základe tejto zmluvy majú žiaci v dňoch vykonávania odborného výcviku zmenené miesto pracoviska z priestorov SOŠs na pracovné priestory spoločnosti.

VI.

Spoločnosť si vyhradzuje právo výpoveďou ukončiť zmluvný vzťah u jednotlivého žiaka v prípade, že dôjde zo strany žiaka k závažnému porušeniu alebo opätovnému menej závažnému porušeniu pracovnej disciplíny, najmä predpisov o ochrane bezpečnosti a zdravia pri práci. Pred uplynutím dohodnutej doby trvania zmluvy je možné ju vypovedať oboma zmluvnými stranami pri neplnení povinností prevzatých jednotlivými ustanoveniami tejto zmluvy. Výpoveď musí byť písomná a doručená. Výpovedná doba je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca, ktorý nasleduje po doručení výpovede. Spoločnosť môže zmluvu zrušiť i okamžite, a to vtedy, ak žiak hrubým spôsobom porušil pracovnú disciplínu alebo predpisy bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Za hrubé porušenie sa považuje i dokázané odcudzenie alebo úmyselné poškodenie akejkoľvek časti majetku spoločnosti.

VII.

Zmluva sa uzatvára na obdobie od 05.09.2022 do 30.06. 2023. Zmluvné strany sa zaväzujú plniť povinnosti ktoré pre ne z tejto zmluvy vyplývajú, čo potvrdzujú podpismi svojich zástupcov. Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, každá zmluvná strana obdrží po jednom z nich.

V Kysuckom Novom Meste, 02.09. 2022



Spoločnosť



Mgr. Ing. Ondrej Holienčík  
riaditeľ SOŠs KNM